

换戒指的一刻,新娘哭了

张卫健、张茜昨菲律宾风光完婚,近十年感情终成正果



新娘张茜流下激动的泪水

电视上的张卫健,是风月无边的韦小宝,是古灵精怪的“小不懂”,而在爱情中的他,却是个有点呆板的感情专一的男人。在与张茜经历近十年的爱情长跑后,昨日张卫健和张茜在众多好友见证下于菲律宾完婚。当张卫健为张茜戴上戒指并说出“戒指代表我对你的忠贞与爱情”时,张茜激动得落泪了。

新娘白发造型寓意白头到老

5000颗水晶点缀婚纱、白色马车,张茜成为昨日最闪亮的新娘。不过最令人惊讶的还是张茜那头银白色的头发。当张茜从马车上走出的时候,连张卫健都惊呆了。“第一眼看到她,我惊呆了,以前别人说做新娘是女人一生中最美的时刻,我都不以为然,这次真的相信了,茜茜是我见到过最美最美最美的新娘!”

而张茜则解释,自己为这个白发造型足足酝酿了一个多月,“我一直想要给张卫健一个最大的surprise(惊喜),要让他永远记住今天的我。有一天忽然灵光一闪,想到用这个白发的造型,它也代表了我和张卫健白头偕老的爱情。”

张卫健紧张得戴错戒指

“张茜,我为你戴上这个戒指,表示我对你的忠贞与爱情。”欢快的乐曲响起,张茜终于忍不住流下激动的泪水,“想好今天不要哭的,可就在交换戒指的那一刻,我和Dicky十年走过的一幕幕就像电影般在我脑海中闪过,所以还是不争气地哭了。”

有趣的是,在与张茜交换

婚戒时,张卫健还把戒指戴错了手指,直到神父提醒,才重新换过来。此次两人的婚戒并没有多少克拉的钻石,却镌刻着两人的名字,“这个戒指我们要每天戴着,所以没有钻石,却有着我们最爱的。”

期待再有个小宝宝

去年这对恋人痛失腹中婴儿,两人曾倍受打击,此番前去菲律宾,张卫健带着戒烟药而来,因为他说要给“戒烟”作为送给老婆的一个礼物,期待两人的爱情结晶再度来临。

记者了解,在这场婚礼之后,张卫健就会立刻开工到上海拍新剧,也将尝试着去担任电影制片人,但他坦言决不会让老婆放弃自己的事业,去当一个相夫教子的家庭主妇。

张卫健说这些话的时候,张茜在旁边憋红了脸,一个劲地小声说“好肉麻”。

快报记者 李谷



新人深情拥吻

相关链接

一对新人也曾闹过分手

张卫健和张茜的恋情多年来始终是小风浪不断,能够“终成正果”,实在不是一件容易的事情。

当年情定《陈梦吉传奇》

1997年底张茜拍《神捕》时,张卫健在拍《欢喜游龙》,同在一个片场拍戏,他们打过招呼,仅此而已。之前张茜没看过张卫健的片子,也不了解他在香港很红。

拍完《戏说华佗》,张茜接了电视剧《陈梦吉传奇》,张卫健扮演男主角陈梦吉,她演他的女友柳媚,是个痴情的姑娘。当时张卫健正处在事业的低谷,张茜并不知道。“张卫健绝对是一个很有毅力的人,比如说他没有拍成第二部《西游记》,投资房产失败等,我是绝对从他的情绪中察觉不到的,他太能控制自己了。当我真的体会到他的压力、知道他的理想时,我给了他许多安慰。”

《陈梦吉传奇》在番禺拍了两个月,戏快拍完的时候,张卫健与张茜的恋爱关系已经心照不宣了。

爱情长跑变数多

恋爱时间长了却总无婚讯,张卫健又因拍戏的缘故身边总是美女如云,这段感情并不被媒体看好。2004年12月



11日出版的香港某周刊就曾报道过两人分手的消息,说张卫健于当年12月初搬离香港上水水园花园,和妈妈、弟弟搬到新住所。报道指多年来两人聚少离多,对张卫健过分依赖的张茜若是一时无法掌握男友行踪,就会大发脾气,两人时常闹分手,却也常演出“千里跋涉就为相聚一刻”的动人故事。张卫健还不止一次地向媒体大方表示,“娶她进门是迟早的事。”然而,张茜急着进门,一再催婚,终于把事业心重的张卫健逼急,干脆分手了事。张卫健曾表示:“一天没结婚都有机会分手,天下无不散之筵席。”

而张茜对于这些传闻似乎总显得信心十足,在接受记者访问时表示:“我用不着耍什么特别的手段,他演过孙悟空,可他永远逃不出我的‘五指山’!” 实习生 应嘉轩

蓝月亮
洁净,更保护

用蓝月亮洗衣液吧!
易溶解、无残留,
衣服穿得更放心。



洗衣后的残留是不是正影响着您的肌肤健康?快用蓝月亮深层洁净洗衣液吧!它不仅洁净力全面升级,有效去除多种顽固污渍,更有温和液态配方,迅速溶解,无颗粒残留,衣服不再留下灰斑和发硬,权威机构检测证明无刺激。宝宝衣物和贴身衣物也能洗,从此衣服穿得更放心。同时也解决了难溶、难漂的洗衣难题,易漂易洁,省时省力,节水节能。

*请无磷洗衣液

新品超值体验!

自然清香、薰衣草香同步上市!即日起,各大超市限量推出超值体验装,购买1kg、2kg瓶装即可分别免费获赠220g、500g另一香型包装。一次尝试,两种体验!赶快行动吧!